

ПРАВ ТОТ, У КОГО СОБАКА КУСАЧАЯ? [3-я стр.]

ПОЭТЫ XX ВЕКА



Девочка-память
бредет
по городу,
бречан
в ладони
монеты,
мертвые
листья
кружатся
выпавшими рублями,
над рекламными щитами
узкие самолеты
взлетают в небо,
как городские птицы
над железными кораблями.
Иосиф БРОДСКИЙ.

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 121 (9706) Вторник, 3 июля 2001 года

ТИРАЖ 19.227

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В ЗАЛЬЦБУРГЕ открылся Европейский экономический саммит, на который съехались 620 гостей из 44 стран. Одновременно в городе прибыли сотни противников глобализации мировой экономики, которые хотят сорвать работу международного экономического форума.

РОССИЙСКАЯ делегация во главе с Владимиром Жириновским прибыла в Ирак для встречи с руководством страны. Жириновский заявил репортерам, что Россия воспользуется

правом «вето» в Совете безопасности и заблокирует американо-британский план реформирования санкций против Ирака. В противном случае лидер ЛДПР намерен требовать отставки министра иностранных дел РФ Игоря Иванова.

ПРАВОСЛАВНЫЕ священники в Киеве «освятили от осквернения» места пребывания Папы Римского. По словам одного из участников акции, православные провели благоустройство молебен в знак того, что «все закончилось благополучно и святыня - Свято-Успенский собор Киева-Печерской Лавры осталась неоскверненным».

ПРЕЗИДЕНТ Югославии Воислав Коштуница знал о готовящейся выдаче Слободана

Милошевича Гаагскому трибуналу, поскольку согласовал это решение с сербским пре-

мьер-министром Зораном Джинджичем, пишет югославская газета Nedeljnik Telegraph и приводит часть

диалога Коштуницы и Джинджича.

В СЕНТЯБРИЮ будет сформирован единый тарифный орган, который будет заниматься регулированием тарифной деятельности естественных монополий. Правительство в течение полутора месяцев будет предложен тарифный план для регулирования тарифов в сфере электрорэнергетики, железнодорожного транспорта, газовой отрасли.

В МОСКВЕ прошла церемония закрытия и вручения призов XXXIII Международного кинофестиваля. Главный приз ММКФ получил фильм американца Генри Бина «Фанатик». Лучшими актерами названы Владимир Машков за роль в фильме «Quikie». Давид сделал это по-быстро! и Рин Миддазова, сыгравшая в «Любовной беседке». Специальный приз за достижение вершин актерского мастерства и верность традициям школы Станиславского «Веро. Константина Станиславского» вручен Джеку Николсону.

По сообщениям российских и мировых СМИ.



Владимир Машков

В «Мульти-пульти» - прощальный звездопад

Евгения ЛАРИНА

Страна «Мульти-пульти» прогимназии эстетического направления в пятницу попрощалась со своими жителями до следующего года. Ребянько болтовно сменил шум ремонта. А на прощание взрослое и детское население устроило настоящий звездопад и обмен подарками. Детям - нет, не мороженое, на этот раз шоколад и книги, а воспитателям - песни, стихи и танцы.

По словам начальника смены Тамары Моссур, площадка в прогимназии работает третий год, и желающих так много, что в рекламе нет нужды. Их только в этом году за одну смену набралась сотня.

Бордаты лагерь с раннего утра и до вечера: уже в семь дежурные воспитатели принимали детей. К 9 часам лагерь оживал и не смолкал до 6 вечера. Малышчики, рассказывая о лагере, первым делом вспоминали о поварах - кормили, говорят, вкусно (это на вопрос: что больше всего понравилось?). Кормила, к слову, собственная кухня трижды в день, плюс сок. А профинансировал комитет по образованию и науке - 72 рубля на ребенка в день.

«Копеечку» с родителей тем не менее собирали - по 40 рублей. Но они этого стоили - экскурсии по городу, бассейн, поездки на станции юных натуралистов, которую ребята теперь упорно называют зоопарком, в библиотеку, на детские спектакли и даже на новый вантовый мост. Кроме того, в прогимназию к ребятам несколько раз

приезжали артисты театров Челябинска, Чкаловска, сургутский поэт Сергей Пивоваров, работники центра планирования семьи, которые отдельно с малышиками и девочками провели беседы на темы «Вредные привычки» и «Конфликтные ситуации».

Не меньше запоминаются и организованные собственными силами «Ахиллакс» - многосторонние станции, которые ребята проходили в соответствии с путевым листом, яркий день индейца, акция «Страна на независимости» - когда управление площадкой на день перешло в руки мэров «городов» - «Музыкальная гамма», погоня за клоуном, который охранял Чебурашка в ходе игры «Следствие ведут мультики», спортивные и компьютерные игры, конкурсы рисунков на асфальте, работа музыкальной и изюстии...

Устами младенца глаголят истину, потому мы попросили оценить работу площадки сажих ребят. И вот что получилось.

«Наша страна чудесна и увлекательна. Каждый день в ней проходят какие-то мероприятия» (Алена Семёнова, 13 лет, отряд «Город чудес»). «Помню, однажды поехали в парк, и я сел на бешеный аттракцион - быстро едет и при этом вертишься, такое ощущение, что сейчас врежешься в другую ракушку» (Игорь Чашин, 9 лет, отряд «Солнечный городок»).

«Еще понравилось «Пакет-шоу» - всем отрядом мы делали костюмы из пакетов. Хотя мы здесь и не почевали, к нам очень хорошо относились, почти все разрешали и хорошо кормили» (9-летний Игорь Мельников из отряда «Город чудес»). «Здорово, что давали мороженое. У нас страна самая прикольная» (10-летняя Маша из «Изумрудного города»). «Я хожу на площадку уже не первый раз, и в этом году было даже интереснее. Надеюсь, что следующий год будет еще лучше» (Алина Рябова, 14 лет).

В общем, «Приезжайте к нам жить». Только уже в 2002-м.



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО

Пульт сопоставим с английскими



Первое, что привлекло внимание на новом центральном диспетчерском пульте, который недавно продемонстрировали журналистам в Тюменьэнерго, - огромная схема, охватывающая структуры энергосистемы с юга Тюменской области и до Уренгоя.

Так получилось, что в качестве «гидов» выступили не только дежурная смена ЦДС - люди опытные и заслуженные (пост-то ответственный), но и генеральный директор ОАО «ТЭ» Артем Биков, который с гордостью отметил, что это лучший пульт в СНГ, сопоставимый с английскими.

Не мудро - мнemosхема, позволяющая увидеть даже мельчайшие элементы, изготовлена во

Франции, пульт из Швеции, видеозлит, куда можно крупно вывести интересующий квадрат, -польский, сенсорные телефоны тоже импортные. Выбор иностранной техники, по словам Артема Эльбрусовича, был совершенно обоснован: «Наша пока не делают». Но сама схема шита, к чести отечественных специалистов, была разработана в «ТЭ». Новое оборудование лучше по двум основным параметрам: надежнее - поступает более достоверная информация и экономичнее - больше технических возможностей по оптимальной загрузке режима. Стоимость г-на Бикова не раскрыта, а на вопрос, в какой период оккупится, ответил, что такой расчет достаточно сложен.

И еще один элемент, которого раньше не было - небольшая уютная кухонка для дежурных диспетчеров. Есть и душевая - дежурство ведь круглогодично. Так что о людях не забыли.

Лилия СТЕПАНОВА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Памятник Ленину демонтируют этим летом

Недавно «СТ» поднимала проблему реконструкции городской площади и, в частности, сообщала об аварийном состоянии памятника Ленину.

На пресс-конференции, состоявшейся в пятницу, мэр Сургута Александр Сидоров сказал о том, что памятник Ленину, очевидно, будет демонтирован еще в этом году, поскольку площадь перед зданием администрации интенсивно готовят к благоустройству. Деревья с площади уже пересажены. Проект реконструкции площади уже готов, в настоящее время готовится промежуточный проект преобразования, который позволит бы часть работ выполнить уже этим летом. Основные работы начнутся летом будущего года. Мэр подтвердил, что, поскольку на площади будут расположены объекты городской инфраструктуры высокой коммерческой привлекательности, рассматривается возможность привлечения инвестиционных средств для реконструкции главной площади города.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

«Горизонт» отправится в поиск

Цель поисково-краеведческой экспедиции «Горизонт», организованной при Северо-Сибирском

региональном книжном издательстве, - сбор материалов по истории создания и становления в Сургуте геологической и нефтяной отраслей, воспоминаниям ветеранов, экспонатов, фотографий, что сохранились в семьях сургутских геологов и нефтяников.

Экспедиция «Горизонт» будет работать совместно с известными краеведами, педагогами-историками, журналистами города. Предполагается, что собранные юными краеведами материалы и экспонаты будут использоваться для создания новых книг, буклотов, оформления экспозиций по истории предприятий сургутских геологов и нефтяников.

В июле-августе все желающие школьники 9-11 классов, учащиеся профучилищ и студенты смогут принять участие в занятиях экспедиции в ИКЦ «Старый Сургут».

Соб. инф.

КРИМИНАЛ

29 и 30 июня в городе и районе зарегистрировано 70 преступлений и происшествий, 29 раскрыто.

28 июня в 17.00 неустановленный преступник - молодой человек 1970 г.р., в лесном массиве в 30 км от Лянгепаса под угрозой пистолета завладел имуществом на сумму 6 тыс. рублей у мужчины 1965 г.р. Похищенное изъято.

29 июня в 17.30 в п.Локосово Сургутского р-на мужчина 1948 г.р., управляя трактором Т-16 без номера и водительского удостоверения, недосмотрел за малолетним мальчиком 1994 г.р., выпав-

шим в результате из кабины трактора, который от полученных травм скончался на месте.

30 июня в 16.30 мужчина 1975 г.р., ранее судимый за кражу, из кассы п.Черный Мый открыто похитил деньги в сумме 3 тыс. рублей, принадлежащие ЗАО «Омериал». Похищенное изъято, задержанный помещен в ИВС.

В ночь на 30 июня неустановленный преступник с охваченным террористом рынка возле п.Солнечного открыл похитил 50 метров силового кабеля. Задержан подозреваемый, им оказался мужчина 1970 г.р., сумма ущерба устанавливается.

ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

3 июля ночью и днем переменная облачность, кратковременный дождь, возможна гроза. Ветер юго-восточный, с переходом на юго-западный, 9-14 метров в секунду, при грозе порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью +11, +13 градусов, днем +17, +19 градусов.

Давление в течение суток ночной будет падать, днем расти.

4 июля ПО ОКРУГУ кратковременные дожди. Ветер западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночной +4, +9 градусов, днем +15, +20 градусов.

Минимальная температура 3 июля была зарегистрирована в 1954 году (+5,1° C). максимальная - в 1969 году (+32,1° C).

С 30 июня по 5 июля включительно

восход Солнца - от 3.31 до 3.36, заход Солнца - от 22.49 до 22.45.

агентство
НИЦА»
ает путевки
и на 21 день:
май-июнь -
стар.
Ессентуки,
к, Пятигорск -
ское побережье:
Прибой)
- 7300 р. - 14 дней.
Саяновского, 45/1.
Тел./факс
71-55-01.

Уважаемые дамы и господа!
Приглашаем вас отдохнуть
СОЛНЧЕЧНУЮ АНГЛАМИЮ
Вас ждут ясковое Средиземное море,
комфортные пляжи, богатый шведский стол,
мини-клубы для детей,
анимационно-развлекательная программа.

Для детей скидки!

Стоимость путевки
от 395 долларов, включая авансплатеж, -
прямым чартерным рейсом
Когалым-Англия-Когалым.
Заезды 5.07, 19.07, 2.08, 16.08, 30.08.

Лин. В 335616

Для желающих организуем отдых и лечение
в Сочи и в Белокурихе, а также увлекательные
путешествия по городам Европы и отдых
на лучших курортах Испании, Кипра, Греции,
Италии, Франции.

Обр.: г. Сургут, ул. Магистральная, 34.
Тел.: 35-71-71, 35-44-99.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
производит продажу
с склада г. Сургута



АВТОМОБИЛЕЙ

**ГАЗ, УАЗ,
ИЖ-ОДА.**

○ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЭКБИ
тр. «Сургутэнергострой».
Телефон 77-32-62 (круглогодично).



АККОБАНК сообщает,
что с 20 июня по 1 октября
2001 года открытие
расчетных счетов в банке
осуществляется
БЕСПЛАТНО!

Обращаться:

ул. Дзержинского, 71, с 9 до 16 часов.

г. Сургут
ул. Декабристов 3A
(Чёрный Мыс)

телефон
28-91-90 - 28-91-91

Хнострой КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ • НОВЫЕ ВИДЫ от 120 руб./м²

Сургут • Новосибирск

www.sibair.ru

экономический класс 1580 руб.
бизнес-класс 3100 руб.

РЕЙС 1020

Время вылета: 14:00 Дни вылета: СРЕДА, СУББОТА

СВЕРХНОМЕРИТИВНЫЙ
БАГАЖ -

3 руб.
за килограмм

мы сделали мир ближе

Сочи

2980 руб.

Анапа

2980 руб.

Краснодар

2980 руб.

Иркутск

3880 руб.

Владивосток

6480 руб.

БИЛЕТЫ В АВИАКАССАХ ГОРОДА

Сибирь

Мы летаем для Вас



ВИДЕОТЕЛЕФОН

филиала «Сургуттелекомсервис».

Тариф до Москвы:
14 рублей 80 копеек за минуту.
Сделайте предварительный заказ
в Центральном переговорном пункте.

Адрес: ул. Ленина, 46.

Справки по тел.
77-51-71.



ЗАО «АВТОЛЕНД»

Новые автомобили ВАЗ, ГАЗ
со склада в г. Сургуте
и под заказ.

Доставка х/д транспортом.

Лицензия № 2033 от 27.12.2000 г.

Лиц. палата Ханты-Мансийска.

Гарантия 1 год.

АВТОЗАПЧАСТИ К КОРЕЙСКИМ
АВТОМОБИЛЯМ.

Тел.: 51-02-05, 51-05-07.

Обр.: ул. Мира, 54/1,

здание «Сургутэхлосса».



наш адрес: 628400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.

E-mail: Tribuna@wsnet.ru

Сайт в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/> - company/

кошелек раз в неделю, вторник, среда, четверг, пятница, суббота,

распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная...

ответственный секретарь...

бухгалтер...

корреспонденты...

рекламный отдел (факс)...

отдел подписки и доставки...

31-04-50, 51-26-07;

31-04-54, 51-26-07;

31-04-48, 51-26-07;

31-04-68, 51-26-07;

31-26-01, 51-26-07;

31-04-06, 51-26-07.

учредители: редакция газеты «Сургутская трибуна»
и Сургутская городская Дума.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография»

адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печати: - 17.08.2001 г. - 16.30.

по графику - 17.08.2001 г. - 16.30.

Тираж 19.227. Экз. № 5446.

Муниципальному унитарному
предприятию Барсовского ЖКХ
на постоянную работу требуются:

■ водители,

■ электросварщики 3-4 разр.,

■ электрик 4 разряда,

■ механик участка по обслуживанию

теплосетей,

■ начальник котельной (теплотехник).

Обращаться по тел.:
ул. Мостостроителей, отдел кадров,
МУП «Барсовское ЖКХ».

За редактора

Светлана КУТЕРГИНА.

Ворота -

О. САМБУР, О. МЕДЯКОВИЙ.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистрировано Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.